

Ve Zbůchu věří v úspěšné jaro

MARTIN ŠPRYSL

Zbůch/ Úvod sezony krajského přeboru by mohli ve Zbůchu klidně přirovnat k menší katastrofě. Po čtyřech soutěžních kolech neměli hráči Baníku na svém kontě jediný bod a skóre 2:23 vypadalo hrozně. U týmu nastala okamžitá výměna trenérů, Petra Lukáška nahradil Josef Kožíšek.

„Hned po mém příchodu na lavičku Zbůchu mi bylo jasné, že nás čeká spousta práce, bylo hodně co zlepšovat. Začali jsme konečně získávat body, spokojeni můžeme být hlavně se závěrem podzimu. Současných čtrnáct bodů je vzhledem ke zpackanému začátku soutěže docela slušná výchozí pozice do jarních bojů o záchranu,“ hodnotí zbůšský trenér.

Na ně se začal třináctý celek krajského přeboru připravovat převážně v domácích podmínkách, výjimkou bylo čtyřdenní soustředění na Přimdě. „Příprava u nás začala už třetího ledna. Účast hráčů na tréninku byla v rámci jejich možností. Samo-



Josef Kožíšek

zřejmě se do něj promítly, jak už bývá v této soutěži zvykem, pracovní povinnosti hráčů. Ale obecně vzato jsem spokojen, splnila se moje očekávání,“ zdůraznil Kožíšek.

Jako většina soupeřů z krajského přeboru, tak i fotbalisté Zbůchu startovali na tradičním zimním turnaji na umělé trávě v Plzni na Doubravce. Kouč Baníku k tomu dodává: „Bylo to pro nás velké plus, neboť naše hřiště byl ve velmi špatném stavu a ne-

bylo možné zde sehrát jediné přípravné utkání. Navíc jsme byli v pravidelném herním vytížení a zahráli si s kvalitními soupeři.“

V přípravných zápasech si svěřenci Josefa Kožíška připsali pět porážek, jednu remízu a jediné vítězství nad Chotíkovem. „S domácí Doubravkou jsme sice 3:1 prohráli, ale naše hra se blížila tomu, co bychom chtěli na jaře předvádět,“ říká.

V úvodní jarním kole zajíždí zbůšský na hřiště Chanovic, jimž budou chtít oplatit domácí porážku. „Bude to těžké, ale chceme přivést alespoň bod,“ prozrazuje trenér Kožíšek. Ve druhém kole totiž zavítá do Zbůchu Holýšov, jeden z favoritů soutěže.



● BANÍK ZBŮCH

Brankáři: Jan Zábranský (80), Aleš Valenta (77). **Obránci:** Tomáš Brož (81), Jaroslav Daňhel (83), Roman Pfeiffer (84), Milan Hettler (75), Miroslav Fořt (89). **Záložníci:** František Paum (87), Jaroslav Kubiček (82), Roman Pfeiffer (84), Jan Hrdlička (79), Milan Herman (77), Ladislav Hlavatý (88). **Útočníci:** Václav Zelenka (89), Lukáš Fořt (86). **Přišli:** Zelenka (Rakovník), Kožíšek (Nýřany), Hrdlička Jiří (Chlumčany), Fořt M. (z dorostu), Hlavatý (Smíchov Plzeň), Valenta (Dobruška). **Odešli:** Hájek (B - mužstvo), Prokop (B - mužstvo), Koučela (konec hostování), Beneš (B - mužstvo), Spiller (pracovní povinnosti). **Trenér:** Josef Kožíšek, **asistent trenéra:** Květoslav Levák, **vedoucí mužstva:** Květoslav Levák, **sekretář:** Marek Prokop, **předseda:** Richard Spiller.

Záležet bude na kázni a bojovnosti

KAREL POPEL

Manětín/ Další díl s názvem přebudování kádru stojí před vedením a hráči manětínského celku. Ten na podzim skončil na čtrnácté příčce krajského přeboru a



Josef Aubrecht

s tím v Manětíně nikdo spokojený nebyl. „Podzim byl z našeho pohledu katastrofální,“ vrátil se do loňského roku kouč týmu Josef Aubrecht. „Sestava se nám vinou zranění zcela rozpadla. Doufáme, že nás tato smůla už na jaře provázet nebude.“

Přípravu na pokračování nejvyšší regionální soutěže tým zahájil 17. ledna. „Trénovali jsme výhradně v domácím prostředí. Na soustředění jsme byli ve sportovním areálu v Liblíně,“ uvedl zkušený kouč. „Zda se příprava vydařila, ukáží ovšem až výsledky,“ poznamenal.

Po letním odchodu velkého počtu hráčů Manětínští budují prakticky nový celek. Navíc v zimní přestávce definitivně svlékli manětínský dres další fotbalisté Pleyer, Ešner, Pátek a Mikulík. „Máme nyní především mladý tým, je tu ale nová a dobrá parta. Zároveň se budeme v zápasech spoléhat na zkušené hráče. Těmi jsou především Boltík a Mojžíš. A věříme, že obranu zpevní Havránek,“ sdělil trenér.

Aubrecht zároveň nastínil, jakou cestou se jeho klub bude v hledání optimální skladby kádru ubírat. „Chceme budovat tým z hráčů v okolí. Takový tým, který bude mít perspektivu, bude konkurence

schopný a dokáže dělat svými výkony radost divákům, kterých chodí na utkání v Manětíně hodně,“ pravil kouč. „Hostování hráčů stojí hodně peněz, a proto chceme poděkovat i našim sponzorům.“ A jaro? „Cíle jsou skromné, jinak to ani nejde,“ upozorňuje Aubrecht. „Kádr máme úzký. Mužstvo budujeme a přebudováváme za pochodu a v rámci finančních možností tak, abychom se mohli zachránit,“ zdůraznil. „Záleží především na kázni, disciplíně a bojovnosti všech hráčů. Svoji kůži však neprodáme lacino a o zá-

● SOKOL MANĚTÍN

Brankáři: Luboš Pochobradský (1987), Jan Kronďák (87). **Obránci:** Michal Pátek (86), Martin Prusík (86), Jan Bulín (91), Jan Boltík (72), František Janouškovec (83), Daniel Janouškovec (85), Štěpán Havránek (88). **Záložníci:** Václav Spal (76), Pavel Dobrý (86), Martin Kluč (87), Jiří Marek (86). **Útočníci:** Josef Mojžíš (73), Martin Bulín (91), Martin Straka (87), Martin Kovář (87), Václav Eliáš (85). **Přišli:** Boltík (Německo), Bulín (Kralovice), Havránek (hostování ze St. Plzně), Mojžíš (hostování z Chrástu). **Odešli:** Pleyer (studium), Ešner (ukončení sportovní činnosti), Mikulík (Vsetín), Pátek (konec hostování). **Trenér:** Josef Aubrecht, **asistent:** Miloslav Brož, **ved. mužstva:** Radek Vandrovce, **sport. manažer:** Jiří Blecha, **předseda odd.:** Jan Kronďák.

chranu se rozhodně popereme,“ upozorňuje Aubrecht.

První duel odehraje Manětín 15. března ve Staňkově. Na podzim vzájemný zápas vyhrál Manětín brankou Spala 1:0. „Teď nám bude chybět právě zraněný Spal, a ne jen v prvním kole. Na něj přitom hodně spoléháme,“ dodal trenér týmu.

